
У Криму окупанти заявили про атаку

дронів: пошкоджені мости на сухопутних

в’їздах – Центр журналістських

розслідувань

В окупованому Криму вночі лунали вибухи, у соцмережах

повідомили про пошкоджені мости на сухопутних в’їздах.

Окупаційна влада заявила, що пального у місті 11 червня не

продаватимуть, бо бензовози не змогли заїхати. “Кримський

вітер” пише про вибух у Севастополі: “Схоже на приліт, був спалах

у районі Козачої бухти”. Також у Telegram писали про приліт по

автомосту...

В окупованому Криму вночі лунали вибухи, у соцмережах повідомили про пошкоджені мости на

сухопутних в’їздах. Окупаційна влада заявила, що пального у місті 11 червня не продаватимуть, бо

бензовози не змогли заїхати.

“Кримський вітер” пише про вибух у Севастополі: “Схоже на приліт, був спалах у районі Козачої

бухти”.

Також у Telegram писали про приліт по автомосту біля міста Армянськ. Там зранку повідомили про

кілька потужних вибухів і пожежу.

У соцмережах відзначили, що в Армянську пошкоджено два автомобільні мости — на в’їзді до міста

з боку Херсонщини та на виїзді в бік Красноперекопська. Також пошкоджено вантажівки.

У Сімферополі після кількох потужних вибухів виникла пожежа. Очевидці повідомляли про вибух/

влучання в Бахчисараї.

У Севастополі в деяких районах після вибуху зникло світло, також був приліт і спалах у районі

Козачої бухти, на світанку після чергової серії вибухів виникла пожежа в районі військової частини у

Стрілецькій бухті.

Так званий “губернатор” Севастополя Михайло Развожаєв повідомив, що у місті нових QR-кодів для

придбання пального не буде.

“На жаль, бензовози до міста сьогодні вночі не змогли приїхати. Звертаюся до всіх: стояти в

чергах на АЗС “ТЕС” завтра немає сенсу. Щодо терміну дії QR-кодів, то сьогодні всі раніше видані —

будуть деактивовані”.

Після атаки українських дронів у ніч на 9 червня окупанти знову перекрили рух Чонгарським

мостом між Херсонщиною та Кримом. 8 червня на півострові зупиняли залізничне сполучення,

а рух потягів між окупованим Кримом та РФ здійснювався лише з Керчі. Залізничне сполучення

окупанти змогли відновити лише вночі 9 червня.
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